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Организация ООО «ИТЦ «Диагностика и экспертиза» была создана в феврале 2000 г. как независимая экспертная организация по проведению экспертизы промышленной безопасности.

В состав экспертной организации входят:

· Отдел экспертизы ГПМ и КН

· Орган по сертификации (лифты)

· Испытательная лаборатория (центр) по лифтам

· Лаборатория неразрушающего контроля

· Электролаборатория

· Отдел строительного контроля за общестроительными работами (СРО)

Основные виды деятельности:

· Экспертное обследование, техническое диагностирование отработавших нормативный срок службы с выдачей заключения о возможности и условиях дальнейшей эксплуатации (продление срока службы), техническое освидетельствование  грузоподъемных кранов всех типов, крановых путей, кранов-манипуляторов, кранов-трубоукладчиков, подъемников (вышек), канатных дорог, фуникулеров, эскалаторов, платформ подъемных для инвалидов; разработка ППРк.
· Оценка соответствия лифтов Техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность лифтов» (регистрация деклараций о соответствии лифта техническому регламенту, полное, периодическое и частичное техническое освидетельствование, экспертиза на соответствие требованиям технического регламента, заключение о возможности продления срока безопасной эксплуатации лифтов).
· Экспертное обследование (техническое диагностирование) отработавших нормативный срок службы с выдачей заключения о возможности и условиях дальнейшей эксплуатации (продление срока службы), техническое освидетельствование объектов котлонадзора: паровых и водогрейных котлов, электрических котлов, сосудов, работающих под давлением свыше 0,07 МПа, трубопроводов пара и горячей воды с рабочим давлением пара более 0,07 МПа и температурой воды свыше 115°С.
· Проведение контроля оборудования и материалов неразрушающими методами при изготовлении, строительстве, монтаже, ремонте, реконструкции, эксплуатации техническом диагностировании объектов котлонадзора, подъемных сооружений, строительных объектов (металлических конструкций): ультразвуковой (ультразвуковая дефектоскопия, ультразвуковая толщинометрия), магнитный (магнитнопорошковый), контроль проникающими веществами (капиллярный), визуально-измерительный.
· Изготовление дубликатов паспортов на подъемные сооружения (всех типов), лифты и объекты котлонадзора взамен утерянных или пришедших в негодность.
· Проведение экспертизы документации на техническое перевооружение опасных производственных объектов.
· Проведение испытаний электродвигателей, электрических аппаратов, электропроводки, заземляющих устройств, кабельных линий до 1 кВ.

· Работы по осуществлению строительного контроля привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем.
Мы всегда готовы к сотрудничеству. 
Гарантируем высокое качество оказываемых нами услуг. 
ООО «Инженерно-технический центр


«Диагностика и экспертиза»





628400, г. Сургут, Нефтеюганское шоссе, 18/2


тел./факс: (3462) 37-92-00, 37-92-05
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